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Про розгляд 
електронної петиції

Головним  управлінням  житлово-комунального  господарства
Кропивницької  міської  ради  не  підтриману  електронну  петицію  щодо
відновлення  вуличного  освітлення  на  ділянках  поруч  із  пішохідними
переходами  на  усіх  мікрорайонах  Кропивницького  та  селища  Нового
розглянуто.

Враховуючи те, що зазначена електронна петиція не набрала необхідної
кількості голосів у строк, який  визначено в Статуті територіальної громади
міста  Кропивницького,  затвердженому  рішенням  міської  ради
від 31.01.2019 року № 2303,  та відповідно до норм статті 231 Закону України
«Про  звернення  громадян»  дану  електронну  петицію  було  розглянуто  як
звернення громадян.

З порушеного питання  повідомляємо наступне.
З  24  лютого  2022  року  розпочалося  повномасштабне  вторгнення

російської  федерації  на  територію  України.  Указом  Президента  України
із 05 годин 30 хвилин 24 лютого 2022 року в нашій державі введено воєнний
стан.

З  самого  початку  війни  ворог  здійснює  ракетні  атаки  по  критичній
інфраструктурі України, намагаючись знищити в першу чергу її енергетику.

Внаслідок цих атак зруйновано ряд  трансформаторних підстанцій, які
призначені для трансформування та розподілу електроенергії.

Враховуючи вищевикладене, в енергетичній системі України утворився
великий дефіцит електроенергії,  а в деяких областях взагалі її  відсутність.
Не  виключенням  стала  і  Кіровоградська  область  і  місто  Кропивницький.
Тобто її фізична наявність була відсутня.

На   виконання   пункту  3  доручення   начальника  Кіровоградської
обласної військової адміністрації від 12.10.2022 року № 01-26/140/0.1  щодо
не вмикання  зовнішнього освітлення у населених пунктах  на підвідомчих
територіях  з   настанням   темряви   КП  «Міськсвітло»  Кропивницької
міської ради» задля стабілізації енергосистеми  з метою забезпечення роботи
міської  критичної  інфраструктури  (водопостачання  і  водовідведення,
теплопостачання, роботи закладів  охорони здоров’я, а це лікарні і пологові
будинки, харчова промисловість і т.д.)    не  вмикалося  зовнішнє освітлення
на   території  Кропивницької   міської   територіальної   громади   до
особливого  розпорядження.

 У  лютому  2023  року  були  скасовані   графіки  відключення
електроенергії,  у  зв’язку  з  цим  було  відновлено  роботу  зовнішнього
освітлення у місті Кропивницькому.
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